

檔 號：  
保存年限：

## 行政院秘書長 函

地址：100009臺北市忠孝東路1段1號  
承辦人：吳嘉純  
電話：02-3356-6681  
電子信箱：ccwu2@ey.gov.tw

受文者：法務部

發文日期：中華民國113年5月21日  
發文字號：院臺綜字第1135010423號  
速別：普通件  
密等及解密條件或保密期限：  
附件：如文 (5010423A00\_ATTCH1.pdf)

主旨：檢送113年5月16日本院第3904次會議就「政府施政成果」  
報告案之決定1份，請查照。

正本：各部會行總處

副本：電子公文  
2024/05/21  
16:46:34  
交 換 章

裝

訂

線

法務部 1130522



11300121220

## 院會決定：

民國 113 年 5 月 16 日第 3904 次會議

- 一、准予備查。
- 二、自 105 年 5 月 20 日蔡總統上任，在蔡總統的穩健領導下，行政團隊這 8 年來，齊心團結，一棒接一棒，全力以赴推展各項振興經濟、照顧國人、捍衛國家、深化民主、富裕民生的福國利民政策與建設，並且有了許多具體、民眾有感的施政成果。本人任內亦在大家一起努力下，完成疫後特別預算，並進一步繼續推動前瞻基礎建設，讓臺灣更美好。
- 三、儘管臺灣面臨美中對抗、百年大旱、COVID-19 疫情、烏俄戰爭等，國內外嚴峻的威脅與挑戰，但是在中央、地方及全體國人齊心共同努力下，我們攜手打造出一個「溫暖而堅韌」的臺灣，並且繳出一張相當亮麗的成績單，除了獲得多項國際評比肯定之外，也讓世界看見臺灣。對此，我要對行政團隊的每位閣員與六都首長，以及全體公務同仁，表達誠摯的敬意與謝意，謝謝大家一路相挺，我們手牽手，心連心，肩並肩，為國家、為社會而努力。520 之後行政團隊中有些同仁在新內閣繼續

努力，有些同仁則回歸自己所喜愛的工作或是家庭，我也特別為所有閣員準備一個小禮物，對天主教或基督教教徒而言，當耶穌基督看到每位門徒的第一個字一定是「Shalom」，意思就是「平安」，當中也含有和平的意思，也代表我祝福大家平安一整年。

四、嶄新的行動創新內閣即將在今(113)年5月20日上任，請各部會在既有施政成果上持續努力精進，並妥為傳承交接，讓政府施政無縫接軌，共同為提升臺灣競爭力，增進全民福祉而努力。讓我們繼續團結，共同為臺灣祈福，「天佑臺灣」，臺灣越來越向前行，成為更美好的國家。